

# Měsíce poté, co Bill Gates vypustil do volné přírody miliony komárů, jsou pozitivně testováni na vzácný, smrtící virus (video)

[necenzurovanapravda.cz/2022/07/mesice-pote-co-bill-gates-vypustil-do-volne-prirody-miliony-komaru-jsou-pozitivne-testovani-na-vzacny-smrtici-virus-video](https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/mesice-pote-co-bill-gates-vypustil-do-volne-prirody-miliony-komaru-jsou-pozitivne-testovani-na-vzacny-smrtici-virus-video)

11 července, 2022



Zkusme se vrátit někdy na přelom sedmdesátých a osmdesátých let. Tehdy se v USA poprvé objevila borelióza. Dnes se již rozšířila po celém světě. Informace o tom, jak se tato nemoc, kterou přenáší klíšťata, šířila postupně po světě, přičemž první ohnisko bylo poblíž výzkumné laboratoře, jste již jistě někdy četli. Po celé roky je jakýmsi veřejným tajemstvím, že se jednalo o „nemoc z laboratoře.“ Nyní se již vyskytuje na celé severní polokouli.

Na tento případ jsem si vzpomněla po zjištění, co se stalo v USA poté, co tam byli vypuštěni „Gatesovi“ geneticky upravení komáři...

Měsíce poté, co start-up Billa Gatese vypustil miliony geneticky upravených komárů, jsou komáři po celých USA pozitivně testováni na extrémně vzácné a smrtící viry, z nichž některé nebyly ve Spojených státech nikdy hlášeny.

Různé státy hlásily prudký nárůst virů přenášených komáři. Na Středozápadě přibývá případů viru Jamestown Canyon přenášeného komáři. Virus Jamestown Canyon může způsobit závažná onemocnění, včetně infekce mozku (encefalitida) nebo membrán kolem mozku a míchy (meningitida).

Podle zdravotníků byli dva komáři v Jižní Georgii pozitivně testováni na východní koňskou encefalitidu, která má u lidí 30% úmrtnost.

A v palebné linii nejsou jen lidé. Virus přenášený komáry, který může být smrtelný pro domácí mazlíčky, je také údajně na vzestupu po celé zemi.

Zatímco mainstreamová média připisují nárůst virů přenášených komáry letošnímu v USA obzvláště horkému létu, stojí za zmínku také to, že minulý rok technologická společnost Oxitec založená Billem Gatesem vypustila na území Spojených států miliony geneticky modifikovaných komárů.

Bill Gates byl z tohoto projektu tak nadšený, že dokonce natočil propagační video, ve kterém se chlubil tím, že „komáři jsou nejsmrtelnější zvíře známé člověku“, a že jich vypustí miliony po celých Spojených státech.



Watch Video At: <https://youtu.be/hcpHHfKVAnA>

Je náhoda, že komáři v celé Americe jsou pozitivně testováni na extrémně vzácné a smrtící viry, z nichž některé nebyly v této části světa nikdy předtím nalezeny?

Posuďte sami...

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 14 Průměrně: 5]